

第十四届全运会闭幕,我市运动员成绩斐然

# 通籍健儿为江苏勇夺七金

**晚报讯** 昨晚,第十四届全国运动会圣火在西安奥体中心体育场缓缓熄灭。新一届全运大战,南通籍选手奋勇拼搏、各显身手,他们勇夺8枚金牌、4枚银牌和9枚铜牌,多个项目实现历史性突破,在国内体坛最高竞技舞台展现了“世界冠军摇篮”风采,续写了“体育之乡”新篇章。

根据记者的统计数据,十四运会共有82名南通籍运动员代表江苏参赛,另有8人代表北京、上海、陕西、贵州等省市参赛。十四运会期间,他们在多条战线显示出不俗的技战术水平和良好的精神面貌,屡屡登上领奖台。

获得金牌的运动员是:石宇奇(羽毛球男子单打)、吴梦洁和周页彤(排球女子19岁以下组)、孙炜(体操男子团体)、王馨雨(篮球女子19岁以下组)、严旭和周明利(沙滩排球女子17岁以下组)、石高峰(击剑男子重剑团体)、丁倚亮(射箭男子团体)、张馨(足球女子成年组)。上述运动员除张馨之外,其他均为江苏省代表团队员。

获得银牌的运动员是:沈诗瑶(羽毛球女子团体)、石雅楠(击剑女子花剑团体)、孙炜(体操男子鞍马)、孙燕(排球女子成年组)。获得铜牌的运动员是:王浩然、洪熙鹏(体操青年组男子团体)、石宇奇/李响/黄荻(羽毛球男子团体)、李彤(激流回旋女子单人皮艇)、傅颖(击剑女子佩剑团体)、崔袁豪(男篮19岁以下组)、袁吕雯/朱玲娣(沙滩排球女子成年组)、孙炜(体操男子个人全能)、张高泉

(摔跤男子古典式67公斤级)、石高峰(击剑男子重剑个人)。获得银牌、铜牌的运动员除李彤之外,其他均为江苏省代表团队员。

本届全运会,南通籍运动员在多个项目上实现历史性突破:丁倚亮和队友联袂夺得我省历史上首枚射箭项目全运会金牌。击剑运动员创造了近12届全运会届届夺金牌的奇迹。我市运动员历届全运会夺金数突破100枚大关。

创办于1959年的全国运动会,每四年举办一届,是中国体坛整体水平最高、影响力最大的综合性运动会,比赛项目包括所有的奥运项目以及武术,其中乒乓球、跳水、举重、羽毛球、体操、射击等多个设项具有世界顶尖水平,全运会因此享有“中国奥运会”之美誉。和上届比赛一样,本届全运会设置了数十项全民健身项目,让一些具有较高运动水平的体育爱好者得以在全运舞台展示风采,本届全运会我市大众体育好手参加了国际象棋、羽毛球、舞龙舞狮等群众体育比赛项目的角逐。

南通享有“体育之乡”“世界冠军摇篮”之美誉,早在1959年举行的第一届全运会上,南通籍运动员就登上了前三名领奖台。1975年举行的三运会,我市击剑运动员沈昌杰和体操运动员张祖强、黄龙成为南通体育史上第一批全运会冠军。此后11届全运会,通将均实现摘取金牌的壮举,迄今为止已摘取百余枚金牌,为南通体育谱写了一曲曲壮丽篇章。

记者王全立

## 市健美健身锦标赛举行 百余名选手秀肌肉

**晚报讯** 26日,南通开发区全民健身中心成为全市健美健身达人展示风采的大舞台,140名好手云集于此,角逐2021年南通市“锐思杯”健美健身锦标赛,全面展示近一年南通健美健身运动的发展水平。

本次比赛是我市健美健身运动界年度最高水平的赛事,今年比赛吸引了南星健身馆、大王健身、练家等14支代表队参赛,另有8人以个人名义亮相。本

次比赛设男子古典健美、男子传统健美、男子健体、女子健体公开赛、女子形体公开组、健身比基尼六大项18个小项。经过一天激烈角逐,各项桂冠各有其主。

市健美健身锦标赛创办于2007年,迄今已举办了14届,经过10多年发展,这项比赛成长为南通大众体育的品牌赛事之一,有力地推动了我市健美健身运动的普及和发展。

记者王全立

## 崇川区人力资源市场近期招聘会公告

崇川区人力资源市场(崇川区人才市场)为崇川区人力资源和社会保障局下辖公共就业和人才服务机构,市场始终坚持以“就业为本、人才优先”战略为导向,以“服务人才、人尽其才、服务企业、人尽其用”为宗旨,全力为供求双方搭建人力资源交流平台。现将六月网络招聘活动安排公布如下:

举办时间	活动名称
9月29日(周三)	“金秋时节,揽才佳季”综合性人力资源网络招聘会
10月8日(周五)	“金秋十月,名企相约”综合性人力资源网络招聘会
10月13日(周三)	“金秋十月,名企相约”综合性人力资源网络招聘会
10月15日(周五)	“金秋十月,名企相约”综合性人力资源网络招聘会
10月20日(周三)	“金秋十月,名企相约”综合性人力资源网络招聘会
10月22日(周五)	“金秋十月,名企相约”综合性人力资源网络招聘会

联系电话:0513-85128708 传真:0513-55082242

网 站:www.js365job.com 举办时间:上午8:30—11:30



微信号:ntcchr

## 三代从教 共育桃李

如皋李继东家庭入选全国首批教育世家



李继东家庭讲述他们教书育人的故事。  
资料图片

**晚报讯** 26日,全国首批教育世家名单公布,江苏共5个家庭入选。如皋市李继东家庭榜上有名,是南通市唯一入选的家庭。

据悉,教育世家名单是教育部联合中国教科文卫体工会为开展首批教育世家学习宣传活动而推出的,旨在提升教师从教的幸福感、成就感、荣誉感,激励广大教师长期从教、终身从教。

李继东是如皋市安定小学的党总支书记、校长,从教27年。当教师是他从小的梦想,因为他的爷爷和父亲都是教师,“教书育人”早已融入了他的家教家风。

李继东的祖父叫李子明,今年已经90岁了。1947年,李子明走上三尺讲台,成为一名教师。从教生涯中,李子明一直秉承着最朴素的想法:把学生们培养成对人民群众有用的人。他教知识,更育人,用自己的爱岗敬业与聪明才智,把乡村学校办成了那个时代的标杆。

在李子明的影响下,李继东的父亲李新民21岁便成了一名教师,但他的教师之路并不平坦。由于脊柱反S型侧弯,右侧上下肢肌肉收缩,李新民行走十分困难。他在教学

日记中写道:“身体虽然残疾,只要精神不垮,照样勇往直前。”工作时,他每天五点就起床,花费两个多小时推着自行车上班,从不迟到。上课时,他总会想方设法,化枯燥呆板为生动有趣。他所带班级成绩年年名列前茅。

受家庭的熏染,1995年,自师范学校毕业后,李继东便到如皋市乡村小学任教,他深耕课堂、苦练内功,迅速成长为享誉一方的学科名师。2008年,李继东主动报名参加省“千校万师支援农村教育工程”,赴灌云县白蚬乡钱庄小学支教两年。支教期间,他从自己不多的收入中拿出一部分,为所在学校学生捐助图书300余册及价值近千元的文具。在此期间,他还先后指导6项课题研究,开设40多次业务讲座,修改教师论文100多篇。他出色的支教工作得到了两地教育部门的高度肯定。

如今,李继东走上了管理岗位,长辈的教诲,他一直牢记于心,“爷爷经常对我说,党和国家把一个学校交给了你,那你就要用整颗心去办好教育。父亲对我说,你当学生的时候,喜欢怎样的老师,你现在就去做怎样的老师;你当老师的时候,欣赏怎样的校长,你现在就去当怎样的校长。”

通讯员吴环宇 记者陈嘉仪

## 江海街道拆除2.1万平方米违建 “一把尺子量到底”获居民支持

**晚报讯** 自苏锡通园区江海街道拆违治乱“十大清零行动”推进以来,截至目前,该街道已拆除349个点位、2.1万平方米违章建筑,市容环境明显好转。

私搭乱建、违章建筑是城市发展中的“顽疾”,社会影响恶劣、群众反映强烈。前期,江海街道面向全社会征集评选“十大违章建筑”,并广泛征集土地占用、工程强揽等现象背后的黑恶势力线索。为保证公平公正,违建拆除前,基层干部深入一线摸排走访,拆违指挥部和专项组进行多轮研究,将违建的数量、规模、位置逐一登记造册,摸清违建的历史成因,掌握拆违的法律依据,制定拆违的政策标准。此外,社区工

作人员主动上门宣传,做到政策宣传到位、内容讲解到位,获得居民的理解和支持。拆违过程中,始终坚持“一把尺子量到底”“一个标准立到底”。

“真是没有想到,面对我们的实际困难,街道干部全体出动、手提肩扛,帮助我们清理场地、联系房源、搬运货物,竭尽所能帮助我们恢复经营。”嵩山路沿街商户瞿某说道。拆违工作中,街道把群众利益放在首位,坚定执行任务的同时,融入真情,积极帮助解决实际问题。

此次拆违行动彻底清除了街道积累几十年的违章建筑,圆满完成拆除任务。下一步,该街道将着手安排长效管理机制,防止问题出现反弹。

记者吴霄云